
 
 

 

ЧЕРКАСЬКА ОБЛАСНА РАДА 

VII скликання 

 

П Р О Т О К О Л  

 

06.10.2017                                       м. Черкаси                                           № 36

         
 

засідання постійної комісії      

обласної ради з питань соціально- 

економічного розвитку, бюджету  

та фінансів 
 

 

Всього членів комісії  -   16 

На засіданні присутні  -     9 

 

ПРИСУТНІ: 

голова  постійної комісії     – Легойда С.М. 

 

Члени комісії: Буданцев Р.П., Булатецький М.І., Воронов С.П.,  Далібожак І.С.,   

                         Коломієць В. В., Лихошерст С.В.,Овчаренко С. А.,  

                         Павличук В.М.   

         

ВІДСУТНІ  члени комісії:  Коротков О. Г.,  Копійченко В.П.,Мушієк М.Г.,    

                         Підгорний А.В., Погорілий В.Г. Сахно А.П., Яріш А.А. 

                                                           

На засідання запрошені:  

Кравченко Наталія Миколаївна - директор Департаменту фінансів  

                                                 облдержадміністрації 

Липкань Андрій Борисович - заступник директора Департаменту  

                                                 містобудування, архітектури, будівництва та  

                                                 житлово-комунального господарства ОДА   

Павлюк Олександр Олександрович - заступник директора Департаменту  

                                               соціального захисту населення ОДА 

Сімушіна Оксана Іванівна - заступник начальника управління освіти і науки  

                                                ОДА 

Чубань  Сергій Васильович - начальник управління   транспорту,                                            

                                               дорожнього господарства та оборонно-  

                                               промислового комплексу ОДА 
 

 



 

ПОРЯДОК  ДЕННИЙ: 

1. Про  погодження розпоряджень обласної державної адміністрації щодо 

внесення змін до рішення обласної ради від 23.12.2016 № 11-2/VII „Про 

обласний бюджет на 2017 рік“ 

    Доповідає:  

Кравченко Н.М. - директор Департаменту фінансів 

облдержадміністрації 

2. Про внесення змін до обласної програми фінансування ремонту доріг 

загального користування державного і місцевого значення, які проходять 

територією Черкаської області, та розвитку дорожньої інфраструктури на 2016-

2018 роки  
    Доповідає:  

Чубань 

Сергій Васильович 

- начальник управління транспорту, дорожнього 

господарства та оборонно-промислового 

комплексу облдержадміністрації 

 
 

1. СЛУХАЛИ: 

Кравченко Н.М., яка повідомила, що в ході виконання бюджету відповідно 

до статей 23 та 108 Бюджетного кодексу України та положень рішення 

Черкаської обласної ради від 23.12.2016 № 11-2/VII „Про обласний бюджет на 

2017 рік“ обласною державною адміністрацією прийнято ряд розпоряджень, що 

стосуються змін до його показників. 

1. Для забезпечення проведення централізованого клірингового розрахунку 

за надані пільги та житлові субсидії населенню відповідно до постанови 

Кабінету Міністрів України від 11.01.2005 № 20 (зі змінами) по 

профінансованому з державного бюджету спільному протокольному рішенню 

за відсутності необхідних річних призначень субвенції у бюджеті м. Умань 

розпорядженням обласної державної адміністрації від 28.09.2017 №555 „Про 

перерозподіл субвенції з державного бюджету“ здійснюється перерозподіл 

субвенції з державного бюджету місцевим бюджетам на надання пільг та 

житлових субсидій населенню на оплату електроенергії, природного газу, 

послуг тепло-, водопостачання і водовідведення, квартирної плати (утримання 

будинків і споруд та прибудинкових територій), вивезення побутового сміття та 

рідких нечистот по головному розпоряднику бюджетних коштів – 

Департаменту фінансів Черкаської обласної державної адміністрації. 

Текст розпорядження додається до протоколу (додаток 1). 

2. Розпорядженням обласної державної адміністрації від 02.10.2017 №565 

„Про розподіл субвенції з обласного бюджету місцевим бюджетам на 

виконання Програми підвищення енергоефективності та зменшення 

споживання енергоносіїв Черкаської області на 2017 рік“ здійснюється розподіл 

субвенції з обласного бюджету місцевим бюджетам на виконання Програми 

підвищення енергоефективності та зменшення споживання енергоносіїв 

Черкаської області на 2017 рік (для відшкодування відсотків банку за 

отриманими кредитами населення та ОСББ на енергозберігаючі заходи) в 

загальній сумі 16,098 тис. грн, з них:  



6,069 тис. грн – м.Золотоноша; 

0,389 тис. грн – Звенигородський район; 

6,015 тис. грн – Катеринопільський район; 

2,556 тис. грн – Тальнівський район; 

1,069 тис. грн – Шполянський район. 

Текст розпорядження додається до протоколу (додаток 2). 

3. Розпорядженням обласної державної адміністрації від 03.10.2017 №571 

„Про розподіл міжбюджетних трансфертів та внесення змін до переліку 

об’єктів“: 

3.1 збільшуються доходи спеціального фонду (бюджету розвитку) 

обласного бюджету на суму 571 953,00 грн. і спрямовуються видатки в цій же 

сумі головному розпоряднику бюджетних коштів – Департаменту 

містобудування, архітектури, будівництва та житлово-комунального 

господарства Черкаської обласної державної адміністрації, на об’єкт 

„Реконструкція з влаштуванням гідроізоляції очисних споруд стаціонару 

Шполянської центральної районної лікарні імені братів М. С. і О. С. 

Коломійченків по вул. Амосова, 10 в м. Шпола Черкаської області“ (КПКВК 48 

1 9110 „Охорона та раціональне використання природних ресурсів“, видатки 

розвитку); 

3.2. вносяться зміни до переліку об’єктів, видатки на які в 2017 році будуть 

проводитися за рахунок коштів бюджету розвитку обласного бюджету, в межах 

загального обсягу бюджетних призначень, передбачених головному 

розпоряднику бюджетних коштів – Департаменту містобудування, архітектури, 

будівництва та житлово-комунального господарства Черкаської обласної 

державної адміністрації  шляхом:  

1) зменшення видатків по об’єкту „Центр адміністративних послуг у м. 

Черкаси – будівництво (виготовлення проектно-кошторисної документації та 

отримання експертного звіту)“ на суму 313 525,00 грн;  

2) збільшення видатків на суму 313 525,00 грн по об’єктах: 

„Реконструкція адмінбудівлі (літ. А″ - І) обласної спеціалізованої дитячо-

юнацької спортивної школи олімпійського резерву з надбудовою другого 

поверху та добудовою спортивних залів по вул. Пастерівська, 102 в м. Черкаси 

(коригування проектно-кошторисної документації та отримання експертного 

звіту)“ на суму 309 680,00 грн;  

„Реконструкція будівлі приймального відділення з підвалом (літ S-І) під 

корпус № 2 Черкаського обласного кардіологічного центру по вул. Мечникова, 

25 в м. Черкаси (отримання експертного звіту)“ на суму 3 845,00 грн;  

3) замінюється назва об’єкта з „Встановлення пам’ятного знаку видатним 

діячам культури Черкащини по вул. Хрещатик, 196, м. Черкаси“ на 

„Будівництво пам’ятного знаку видатним діячам культури Черкащини по вул. 

Хрещатик, 196, м. Черкаси“; 

3.3. вносяться зміни до переліку об’єктів, видатки на які в 2017 році будуть 

проводитися за рахунок коштів екологічного податку та грошових стягнень за 

шкоду, заподіяну порушенням законодавства про охорону навколишнього 

природного середовища внаслідок господарської та іншої діяльності, в межах 

загального обсягу бюджетних призначень, передбачених головному 



розпоряднику бюджетних коштів – Департаменту містобудування, архітектури, 

будівництва та житлово-комунального господарства Черкаської обласної 

державної адміністрації (КПКВК 4819110 „Охорона та раціональне 

використання природних ресурсів“, видатки розвитку), змінивши назву об’єкта 

з „Виконання заходів щодо відновлення та підтримання сприятливого 

гідрологічного режиму частини стоку річки Вільшанка через перекидний канал 

до Будище-Свидівської насосної станції № 1“ на „Виконання заходів щодо 

відновлення та підтримання сприятливого гідрологічного режиму частини 

стоку річки Вільшанка через перекидний канал до Будище-Свидівської 

насосної станції № 1 – капітальний ремонт“ в сумі 319 272,00 грн; 

3.4. вносяться зміни до переліку об’єктів, видатки на які в 2017 році будуть 

проводитися за рахунок субвенцій з обласного бюджету місцевим бюджетам 

(екологічні видатки), в межах загального обсягу бюджетних призначень, 

передбачених головному розпоряднику бюджетних коштів – Департаменту 

містобудування, архітектури, будівництва та житлово-комунального 

господарства Черкаської обласної державної адміністрації (КПКВК 4818800 

„Інші субвенції“, видатки розвитку), змінивши назву об’єкта з „Реконструкція 

самоплинного та напірного колекторів водовідведення по вул. Шевченка в       

м. Золотоноша Черкаської області. Коригування. І черга“ на „Реконструкція 

самоплинного та напірного колекторів водовідведення по вул. Шевченка в       

м. Золотоноша Черкаської області. І черга“ в сумі 600 000,00 грн. 

Текст розпорядження додається до протоколу (додаток 3). 

4. Для забезпечення проведення подальших розрахунків за надані пільги та 

житлові субсидії населенню по регіонах, в яких майже повністю використані 

річні призначення субвенції,  розпорядженням обласної державної адміністрації 

від 03.10.2017 № 572 „Про перерозподіл субвенції з державного бюджету“ 

здійснюється перерозподіл субвенції з державного бюджету місцевим 

бюджетам на надання пільг та житлових субсидій населенню на оплату 

електроенергії, природного газу, послуг тепло-, водопостачання і 

водовідведення, квартирної плати (утримання будинків і споруд та 

прибудинкових територій), вивезення побутового сміття та рідких нечистот по 

головному розпоряднику бюджетних коштів – Департаменту фінансів 

Черкаської обласної державної адміністрації. 

Текст розпорядження додається до протоколу (додаток 4). 

5. Для забезпечення проведення видатків на надання пільг та житлових 

субсидій населенню в нарахованих місцевими органами соціального захисту 

населення обсягах за відсутності відповідних річних призначень субвенції  

розпорядженням обласної державної адміністрації від 03.10.2017 №573 „Про 

перерозподіл субвенції з державного бюджету“ здійснюється перерозподіл 

субвенції з державного бюджету місцевим бюджетам на надання пільг та 

житлових субсидій населенню на придбання твердого та рідкого пічного 

побутового палива і скрапленого газу по головному розпоряднику бюджетних 

коштів – Департаменту фінансів Черкаської обласної державної адміністрації. 

Текст розпорядження додається до протоколу (додаток 5). 

6. Розпорядженням облдержадміністрації від 04.10.2017 №574 „Про 

розподіл міжбюджетних трансфертів“ збільшуються доходи спеціального 



фонду (бюджету розвитку) обласного бюджету по коду 41036100 „Субвенція з 

державного бюджету місцевим бюджетам на виплату грошової компенсації за 

належні для отримання жилі приміщення для сімей загиблих осіб, визначених 

абзацами 5-8 пункту 1 статті 10, а також для осіб з інвалідністю I-II групи, 

визначених пунктами 11-14 частини другої статті 7 Закону України „Про статус 

ветеранів війни, гарантії їх соціального захисту“, та осіб, які втратили 

функціональні можливості нижніх кінцівок, інвалідність яких настала внаслідок 

поранення, контузії, каліцтва або захворювання, одержаних під час 

безпосередньої участі в антитерористичній операції, та потребують поліпшення 

житлових умов“ та спрямовуються видатки головному розпоряднику 

бюджетних коштів – Департаменту соціального захисту обласної державної 

адміністрації для надання субвенції місцевим бюджетам загальною сумою 9 

886,797 тис. грн. на виплату компенсації 12 сім’ям: 

м. Черкаси – 4 063,754 тис. грн (4 сім’ї); 

м. Золотоноша – 601,239 тис. грн (1 сім’я); 

м. Умань – 601,239 тис. грн (1 сім’я); 

Городищенський район – 880,054 тис. грн (1 сім’я); 

Драбівський район – 880,054 тис. грн (1 сім’я); 

Канівський район – 740,647 тис. грн (1 сім’я); 

Катеринопільський район – 499,109 (1 сім’я); 

Монастирищенський район – 740,647 (1 сім’я); 

Чигиринський район – 880,054 тис. грн (1 сім’я). 

Субвенція розподілена Департаментом соціального захисту обласної 

державної адміністрації за поданням місцевих органів влади, виходячи з 

наявності осіб, які перебувають у черзі на придбання житла і претендують на 

отримання грошової компенсації. 

Текст розпорядження додається до протоколу (додаток 6). 

7. З метою забезпечення виплати одноразової грошової допомоги в розмірі 

50 тис. грн. членам сімей осіб, смерть яких пов’язана з проведенням 

антитерористичної операції в східних регіонах України, а також членам сімей 

осіб, загибель (смерть) яких пов’язана з виконанням обов’язків військової 

служби або з проходженням військової служби в особливий період, 

розпорядженням обласної державної адміністрації від 04.10.2017 №575 „Про 

перерозподіл видатків бюджету“ здійснюється перерозподіл видатків у межах 

загального обсягу бюджетних призначень, передбачених головному 

розпоряднику бюджетних коштів – Департаменту соціального захисту 

населення Черкаської обласної державної адміністрації. 

Текст розпорядження додається до протоколу (додаток 7). 

8. По Управлінню охорони здоров’я облдержадміністрації, 

розпорядженням обласної державної адміністрації від 04.10.2017 №576 «Про 

перерозподіл видатків бюджету та внесення змін до переліку об’єктів», у межах 

загального обсягу бюджетних призначень перерозподіляється 1 270,0 тис. грн. 

на оновлення матеріально-технічної бази та забезпечення капітальних видатків, 

придбання медичного обладнання КЗ «Черкаська обласна лікарня Черкаської 

обласної ради» та переоснащення системи газопостачання Черкаського 

обласного шкірно-венерологічного диспансеру. 



Текст розпорядження додається до протоколу (додаток 8). 

9. За рахунок субвенцій з Тальнівського і Уманського районів на 

реалізацію обласної програми фінансування ремонту доріг загального 

користування державного і місцевого значення, які проходять територією 

Черкаської області, та розвитку дорожньої інфраструктури на 2016–2018 роки 

збільшились доходи загального фонду обласного бюджету по коду 41035000 

„Інші субвенції“ на суму 1 100 000,00 грн, разом з цим, Кам’янським і 

Черкаським районами зменшено аналогічні субвенції, що викликало зменшення 

доходів загального фонду обласного бюджету по коду 41035000 „Інші 

субвенції“ на 1 100 000,00 грн. У зв'язку з цим, розпорядженням обласної 

державної адміністрації від 04.10.2017  №577 вносяться відповідні зміни до 

доходів обласного бюджету та видатків по управлінню транспорту, дорожнього 

господарства та оборонно-промислового комплексу Черкаської обласної 

державної адміністрації. 

Текст розпорядження додається до протоколу (додаток 9). 

10. Розпорядженням обласної державної адміністрації від 04.10.2017 №578 

„Про виділення коштів із резервного фонду обласного бюджету“ з резервного 

фонду обласного бюджету на безповоротній основі виділяються кошти в сумі   

1 232,701 тис. грн  головному розпоряднику – управлінню освіти і науки 

Черкаської обласної державної адміністрації, для надання субвенції 

Тальнівському районному бюджету на проведення робіт із запобігання 

виникнення надзвичайної ситуації, пов’язаної з аварійним станом будівлі 

дошкільного навчального закладу „Світанок“ в с. Лісове, вул. Янківська, 90/1 

Тальнівського району. 

Текст розпорядження додається до протоколу (додаток 10). 

 

В обговоренні взяли участь Булатецький М.І., Сімушіна О.І.,          

Легойда СМ., Овчаренко С.А. 

 Булатецький М.І. просив надати пояснення щодо виділення коштів з 

резервного фонду обласного бюджету на проведення ремонту будівлі 

дошкільного навчального закладу в с. Лісове Тальнівського району. 

 Сімушіна О.І. повідомила, що зазначила, дошкільний  навчальний   заклад 

відвідує 22 дитини, але будівля тривалий час перебуває в аварійному стані і 

потребує проведення термінового капітального ремонту. Приміщення 

перебуває на балансі Тальнівської районної ради, але коштів на проведення 

робіт в районному бюджеті немає. Затримка з проведенням капітального 

ремонту може спричинити виникнення надзвичайної ситуації і можуть 

постраждати діти. 

  

Легойда С.М. внесла пропозицію підтримати запропоновані зміни  до 

обласного бюджету на 2017 рік та висновок постійної комісії. 
 

  „За“ - 8,   „Проти“ – 0,   „Утрималися“ – 1,   „Не голосувало“ - 0. 

 

Рішення не прийнято. 

 



 

СЛУХАЛИ:  

Чубаня С.В., який ознайомив членів постійної комісії із змінами, які 

пропонується внести до обласної програми фінансування ремонту доріг 

загального користування державного і місцевого значення, які проходять 

територією Черкаської області, та розвитку дорожньої інфраструктури на 2016-

2018 роки. 

Доповідач наголосив на необхідності внесення доповнення щодо  

можливості використання коштів на виконання робіт з капітального ремонту 

доріг. 

Також Сергій Васильович зазначив, що у запропонованому додатку 4 до 

Програми доповнено перелік доріг місцевого значення. 

Текст проекту рішення та пояснювальної записки додається до протоколу 

(додаток  11). 

 

ВИСТУПИЛИ: 

 Буданцев Р.П., який зазначив що на засіданні постійної комісії 3 вересня 

2017 року, при розгляді проекту рішення щодо внесення змін до програми 

домовлялись, що управлінням транспорту, дорожнього господарства та 

оборонно-промислового комплексу облдержадміністрації буде підготовлена 

нова редакція додатку 4 з включенням всіх автомобільних доріг місцевого 

значення, які проходять територією області.  

 Чубань С.В. зазначив, що на даний час складно підготувати такий 

додаток, адже не проведена інвентаризація доріг . 

 

Легойда С.М. внесла пропозицію підтримати проект рішення обласної 

ради, але з врахуванням пропозиції постійної комісії щодо підготовки  

управлінням транспорту, дорожнього господарства та оборонно-промислового 

комплексу облдержадміністрації додатку 4 в новій редакції з включенням всіх 

автомобільних доріг місцевого значення, які проходять територією області,   та 

рекомендувати розглянути питання на пленарному засіданні сесії обласної 

ради. 

 

ВИРІШИЛИ: Висновок  № 36/1 додається до протоколу (Додаток 12). 

 

  „За“ - 9,   „Проти“ – 0,   „Утрималися“ – 0,   „Не голосувало“ - 0. 

 

 

 

Голова постійної комісії                                                                С. Легойда 

 

 

Заступник голови постійної комісії                                              В. Павличук  

 

 

 



ВИСНОВОК 

 

постійної комісії  обласної ради з питань   

соціально-економічного розвитку, бюджету та фінансів  

 

06.10.2017 м.Черкаси          № 36/1          

 

Про внесення змін до обласної  

програми фінансування ремонту  

доріг загального користування  

державного і місцевого значення,  

які проходять територією Черкаської  

області, та розвитку дорожньої  

інфраструктури на 2016-2018 роки  

 

 Відповідно до статті 47 Закону України „Про місцеве самоврядування в 

Україні“, п.8 ст.14 Регламенту обласної ради, затвердженого рішенням обласної 

ради від 19.02.2016 № 3-3/VІI, постійна комісія  з питань соціально-

економічного розвитку, бюджету та фінансів розглянула  проект рішення 

обласної ради „Про внесення змін до обласної програми фінансування ремонту 

доріг загального користування державного і місцевого значення, які проходять 

територією Черкаської області, та розвитку дорожньої інфраструктури на 2016-

2018 роки“, внесений обласною державною адміністрацією. 

          Заслухавши та обговоривши інформацію начальника  управління 

транспорту, дорожнього господарства та оборонно-промислового комплексу 

обласної державної адміністрації  Чубаня С.В.  постійна комісія  вирішила: 

 

1. Пропонувати управлінню транспорту, дорожнього господарства та 

оборонно-промислового комплексу облдержадміністрації Додаток 4 до 

Програми фінансування ремонту доріг загального користування державного і 

місцевого значення, які проходять територією Черкаської області, на 2016-2018 

роки підготувати в новій редакції  з включенням всіх автомобільних доріг 

місцевого значення, які проходять територією області, і внести для розгляду на  

пленарному  засіданні сесії обласної ради.  

2. Підтримати проект рішення обласної ради, але з врахуванням 

пропозиції постійної комісії, та рекомендувати розглянути питання на 

пленарному засіданні сесії обласної ради. 

 

 

 

Голова постійної комісії                                                                      С. Легойда 

 

 

 


